



第二區（北北宜花）業務發展委員會

召開第10次委員會議

副主任委員 吳致緯

1 13年3月26日，本區委員會召開了第10次的業務發展委員會議，此次的會議有三大重點需要大家來齊力討論執行：第一、就是我們電信公會辦理『2024 5G+AI電信安全智慧應用博覽會』，此次我們參展廠商還是相當踴躍，電信公會本著服務會員的精神，當然也一刻不得閒，除了場地的規劃佈置，現場接待人員的安排，及專案論壇的邀約推廣，這些我們都想盡辦法去聯繫每一個會員，讓他們都能夠知道這一年一度的盛大展覽，千萬不容錯過啊！此次為期三天的展期，我們還提供了電信公會洽談區，讓會員朋友們逛展之餘，還可以稍作休憩，跟著同業朋友們聊天交流，讓大家都有充足的收穫！





第二、因為我們二區會員遍及北北宜花，經第9次為員會議決議，我們將於113年5月25日（六），於從未配合過的花蓮地區，舉辦愛心捐血活動，讓宜蘭花蓮地區的會員朋友們能夠一同共襄盛舉，因此次路程相對較遠，也得到許多長官的慷慨贊助，讓我們能夠提供更多的贈品來鼓勵大眾多多捐血，而我們二區委員會將全體動員來力挺這個活動，讓大家看見我們電信公會的團結，並且也對這個社會盡一份心力。

第三、公會本著服務會員的宗旨，除了提供一系列的教育訓練課程，還有前面提及的電信博覽會以外，會員的健康，也一直是我們公會相當重視的一環，所以每年

我們必定會舉辦的自強活動，也在如火如荼的籌備規劃囉！此次決議將於113年11月9日與電信公會第一區的夥伴們一同舉辦這個盛典，讓我們的活動能夠更盛大、更完美的照顧到每一個會員，到時候還請大家都要多多報名參加喔！

